	x
	y
	الفرق بين رتب d
	D2

	8
	5
	3
	9

	10
	3
	7
	49

	6
	10
	-4
	16

	5
	4
	1
	1

	2
	1
	1
	1

	1
	2
	-1
	1

	3
	9
	-6
	36

	7
	8
	-1
	1

	4
	6
	-2
	4

	9
	7
	2
	4

	المجموع
	
	
	122



نطبق قانون سيبرمان  بالرتب 
=
1-0739=0261

	العلامةx
	الرتبة x
	العلامة y
	الرتبةy

	6
	8
	19
	5

	4
	10
	21
	2.5

	7
	6.5
	6
	10

	8
	5
	19
	5

	12
	3
	30
	1

	22
	1
	21
	2.5

	12
	3
	9
	9

	7
	6.5
	11
	8

	12
	3
	19
	5

	5
	9
	15
	7



نلاحظ هنا ان الـ 12 مكرره 3 مرات =2+3+4/3=3 
أذا رتبه 12 =3
*ايضا الـ 7 مكرره مرتين  =7+6/2=6,5
اذا رتبه ال7=6,5
نلاحظ هنا ان ال19 مكررة 3 مرات =5+4+6/3=5
اذا رتبة 19=5 ايضا 21مكررة مرتين=3+2/2=  2.5 اذا رتبة ال21=2.5
	x
	y
	X*y
	X2
	Y2

	6
	19
	114
	36
	361

	4
	21
	84
	16
	441

	7
	6
	42
	49
	36

	8
	19
	152
	64
	361

	12
	30
	360
	144
	900

	22
	21
	462
	484
	441

	12
	9
	108
	144
	81

	7
	11
	77
	49
	121

	12
	19
	228
	144
	361

	5
	15
	75
	25
	225

	95
	170
	1,702
	1,155
	3,328



=
=

R=معامل ارتباط بيرسون 
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